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Ata da 2ª reunião Extraordinária do Colegiado do PPGGBM no dia 28 de março de 

2013. 

 Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e treze reuniram-se os professores 

vinculados ao PPGGBM (Cleonice Alves de Melo Bento, Eduardo de Matos Nogueira, Landi 

Veivi Guillermo Costilla, Rafael Braga Gonçalves e Vera Carolina Bordallo Bittencourt) e a 

discente Thaís Bezerra Ferreira, para deliberar sobre os seguintes temas: (i) Distribuição da 

verba do cartão corporativo (CC), (ii) FINEP 2013 e (iii) assuntos gerais. Cinco professores 

solicitaram a verba do cartão corporativo, sendo que apenas a solicitação da profa. Claudia 

Aiub foi negada por ela não atender o critério previamente estabelecido de obrigatoriedade de 

orientação de aluno no PPGGBM. Foi aprovado por unanimidade a distribuição de R$ 

1.800,00 para cada um dos solicitantes aprovados, profs. Carmen Paiva, Cleonice Bento, 

Eduardo Nogueira e Landi Costilla e mais uma conta de R$ 800,00 para a coordenação do 

programa para atender demandas em comuns a todos os docentes do PPG. Foi novamente 

informado pelo prof. Eduardo Nogueira, que as compras de um determinado item não pode 

exceder 10% do valor total do suprimento de fundo solicitado (R$ 800,00) e que o prazo para 

a prestação de contas desse suprimento de fundo não pode passar de 90 dias a contar do dia 05 

de março. Foi aprovado por unanimidade que antes de a compra ser realizada, a mesma deve 

ser informada ao prof. Eduardo Nogueira para que ele possa controlar se o item que será 

solicitado já não foi pedido por outro docente para que não exceda ao valor máximo 

permitido. O prof. Eduardo Nogueira ficou de enviar por email aos beneficiados por este 

suprimento de fundo a informação da possibilidade do pagamento do boleto bancário com o 

CC no prazo de uma semana. Foi aprovada por unanimidade a solicitação do suprimento de 

fundo para serviços que será igualmente distribuído como este aprovado nesta reunião. O 

prof. Eduardo Nogueira leu o email que ele enviou ao Pró-Reitor de Pós-Graduação e 

Pesquisa, prof. Dr. Ricardo Cardoso, solicitando uma revisão na proposta de distribuição dos 

recursos para o FINEP 2013 (anexo 01). Dessa forma, ele informou que a proposta de 

distribuição dos recursos FINEP feita pela PROPG mudou e que agora o PPGGBM ficaria 

com um total de R$ 800.000,00 do montante que será solicitado no FINEP 2013. Os 

equipamentos que serão solicitados serão: gerador (solicitantes: todos), estante com 

microisoladores (solicitantes: Landi e Claudia), espectofotômetro para cinética enzimática 

(solicitante: Carmen), estufa de CO2 (solicitante: Claudia) e Sequenciador do tipo Next-

generation (solicitante: Eduardo). Foi aprovado por unanimidade que os solicitantes devem 

enviar até o dia 12 de abril, ao prof. Eduardo Nogueira: (i) lattes atualizado na versão pdf e 

(ii) pequeno texto, algo em torno de 10 linhas, sobre seu equipamento usando como modelo 

a proposta do FINEP 2012, que será enviado pela coordenação. A coordenação enviará esses 

avisos aos solicitantes por email e memorando. Caso os solicitantes não respondam dentro 
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do prazo estabelecido, o equipamento será substituído por outra demanda do PPGGBM. 

Neste caso, será convocada uma reunião para discutir o assunto. Em assuntos gerais o prof. 

Rafael Braga relatou sobre a conduta do aluno Leonardo Cordeiro com a coordenação do 

curso, referente ao assunto concessão de bolsa de estudos. A profa. Cleonice Bento solicitou 

que fosse marcada uma reunião extraordinária urgente para tratar o caso. Sem mais nada a 

tratar, lavrei e assinei esta ata. 

 

_________________________ 

Prof. Dr. Eduardo de Matos Nogueira 

Coordenador do PPGGBM 
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Anexo 01 

sequenciador e FINEP 

    

   

Eduardo Nogueira  

<eduardonogu@gmail.com>  

12 de março de 2013 18:40  

Para: Ricardo PROPG <kardoso.ricardo@gmail.com>, Ricardo Cardoso <rcardoso@unirio.br>  

Responder | Responder a todos | Encaminhar | Imprimir | Excluir | Mostrar original  

Olá Ricardo, 

 

Li seu SMS e não entendi direito qual é a resposta que você quer ouvir. 

Pela distribuição do montante que você falou, não daria para incluir o 

sequenciador na nossa parte aqui do PPGGBM. Não seria justo com meu 

colegiado ser apenas esse o equipamento para todo o PPGGBM. 

Acho que o mais justo para todos os programas envolvidos, seria 

atender na integra as solicitações do PPGBio e do PPGGBM o que somaria 

3,5 Milhões e a maior parte do montante para atender o "Centro" da 

proposta do FINEP de 2012 (4,5 Milhões). A proposta do Centro (FINEP 

2012) contempla principalmente o PPGNeuro e PPGAN. A enfermagem apoia 

a todos. 

O que você acha? 

 

 

Um grande abraço. 

 

-- 

----------------------------------------- 

Atenciosamente 

Eduardo de Matos Nogueira 
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